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Ata Da Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no dia dezesseis de 

fevereiro de dois mil e vinte e três as quinze horas. 

Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 

 Secretária: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 

Às quinze horas do dia dezesseis de fevereiro de dois mil e vinte e três, na Câmara Municipal 

de Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo Bezerra, 82 

Centro, estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Zenilda 

Salústio da Costa Montenegro Bezerra, João Dantas Filho, Ildecio Oliveira, Evaneide Araújo 

de Souza Mendonça, Romisélia Araújo Santos Silva, Messias Medeiros, Josivan Alves, 

Felisberto do Nascimento, Francicleide Maria e Wellington Araújo Silva. O Senhor Presidente 

então declarou aberto os trabalhos dando boas-vindas a todos os edis. O Senhor Presidente 

autorizou a secretária EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA a fazer a leitura do 

Expediente: REQUERIMENTOS: 001/2023 ao 011/2023. MOÇÕES: 001/2023 a 002/2023. 

OFICIOS: 020/2023 ao 022/2023. De acordo com as Lideranças de Partidos foram 

dispensados o Pequeno Expediente. Passando para o Grande Expediente: A Vereadora 

Zenilda Salústio deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e 

logo em seguida parabeniza o prefeito municipal pela realização da festa de São Sebastião 

do presente ano, destacando a organização quanto aos lixos que eram recolhidos após os 

eventos ocorridos. Posterior, fala que continuará seu trabalho em prol do município, 

buscando melhorias sempre que possível. O Vereador Messias Medeiros, deu início ao seu 

pronunciamento saudando a todos de maneira em geral e logo em seguida fala que a ponte 

que apresentava riscos, foi concertada. Solicita dessalinizador para comunidades do 

município. Cita seu pedido ao Deputado Francisco, para que o mesmo climatize as salas da 

Escola Estadual Monsenhor Amâncio Ramalho. Solicita ao Governo do estado, a reforma da 

Escola Estadual Mauro Medeiros (CAIC). Fala que durante o período de recesso, esteve 

prontamente trabalhando pelo município. Destaca que durante os festejos da festa de São 

Sebastião, foi realizado a reestruturação das sinalizações de trânsito através de uma 

solicitação do mesmo ao Governo Estadual. Posterior, fala que solicitou aos deputados 

federais, um hospital universitário na região seridoense. Finaliza destacando sua luta, para 

que o município seja beneficiado com um posto avançado do corpo de bombeiros. A 
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Vereadora Francicleide Maria, deu inicio ao seu pronunciamento saudando a todos de 

maneira geral e logo em seguida fala que durante o período de recesso esteve atenta as 

solicitações dos munícipes. Fala que espera que em breve, assim como chegou na casa o 

projeto do aumento salarial dos funcionários públicos, chegue o projeto do aumento do 

salário dos professores do município. Parabeniza a todos os envolvidos na realização da 

Festa de São Sebastião do presente ano. Fala que continuará trabalhando e fiscalizando 

tudo que chegar a beneficiar o município. Fala que ficou feliz em saber que o prefeito 

municipal irá responder todos os requerimentos que a mesma enviar, destacando o que 

mandou solicitando como se encontra a situação das escolas municipais do município, visto 

que existe uma sobra de verbas que pode ser utilizado para reformas das referidas escolas. 

Finaliza agradecendo ao presidente, pelo espaço cedido a mesma, para realizar a entrega 

do titulo de cidadão ao senhor Roberto Torreão. A Vereadora Romisélia Araújo deu início 

ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida solidariza-se 

com o vereador Josivan pela recente perca do seu pai. Posterior agradece ao presidente por 

todo cuidado e zelo com o poder legislativo do município. Fala que se sentiu muito feliz no 

retorno dos trabalhos legislativos. Parabeniza todos que fazem a secretaria de educação, 

pela cantata natalina realizada no final do ultimo ano. Parabeniza a todos os envolvidos na 

festa de São Sebastião do presente ano. Parabeniza o secretario Leandro por todo cuidado 

com a secretaria de assistência. Posterior, agradece ao Deputado Robinson Farias, por ter 

atendido seu pedido e encaminhar mais perfurações e instalações de poços as comunidades 

rurais do município. Agradece aos governos Municipal, Federal e Estadual, por ter feito o 

pagamento da garantia safra aos agricultores, fazendo critica ao governo estadual por ter 

atrasado o referido pagamento, vindo a complicar a vida do agricultor. Deseja boa sorte a 

todos os colegas vereadores para mais um ano de trabalhos legislativos. Comemora seus 

30 anos de contribuição como funcionária pública do município. O Vereador Josivan Alves 

deu inicio ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida faz 

uma leitura da mensagem de abertura dos trabalhos legislativos em 2023, destacando suas 

lutas incansáveis para contribuir com o município. Fala que não desistirá de lutar pelas 

causas existentes, em especial a causa animal e saneamento básico. Cobra melhorias para 

o Bairro São Sebastião, visto que o mesmo se encontra em situações delicadas, vindo a 

prejudicar a vida dos que residem no mesmo. Fala que não se calará mais, quando algo o 

incomodar. Cobra melhorias para as escolas do município, assim como o reajuste salarial 

digno dos professores do município. O Vereador Ildecio de Oliveira deu início ao seu 
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pronunciamento saudando a todos de maneira em geral e logo em seguida faz a releitura do 

oficio enviado a casa pelo prefeito municipal, no qual concede o nome do mesmo como líder 

do governo na casa legislativa. O Edil agradece ao prefeito municipal pela confiança 

concedida ao mesmo. Fala da importância do seu projeto de lei, no qual concede a medalha 

Mérito Legislativo, onde agraciará pessoas relevantes que contribuem com o município. 

Parabeniza o ex secretario de obras, José Caetano, por todo cuidado que o mesmo teve 

enquanto representou a secretaria de obras do município. Posterior, convida toda população 

para as respectivas inaugurações dos postos de saúde das Comunidades Santo Antônio e 

Sussuarana. O Vereador Wellington Araújo deu início ao seu pronunciamento saudando a 

todos de maneira em geral e logo em seguida fala que irá aguardar a mensagem anual do 

prefeito para tirar algumas dúvidas que o mesmo tem. Fala que sempre pensou no quanto 

melhor, melhor, visto que muitas vezes enquanto oposição, o mesmo tentou alertar a gestão 

municipal, em votações de projetos importantes no qual poderiam prejudicar a gestão se 

fossem votados errados, por falta de planejamentos. Fala da sua indignação com respeito 

ao decreto que tira direitos dos servidores do município, como suspensão de férias, licenças, 

gratificações e que as secretarias diminuam os gastos. Faz críticas à gestão por não ter zelo 

com o transporte público, no qual os ônibus dos estudantes estão em situação de 

calamidade. Solicita que a gestão municipal volte a contribuir com as associações que são 

importantes para o município, principalmente da que cuida dos dependentes químicos. O 

Vereador Felisberto do Nascimento deu inicio ao seu pronunciamento saudando a todos 

de maneira geral e logo em seguida agradece e parabeniza a Gestão Municipal pela 

realização da Festa de São Sebastião. Posterior, fala que segue com seu trabalho, fazendo 

uma oposição com responsabilidade, principalmente quando vier beneficiar a população. Faz 

criticas ao Governo Estadual, no qual as estradas do estado encontram-se em estado de 

calamidade, nas quais vem colocar a vida dos que transitam nas mesmas em risco. Fala que 

continuará seu trabalho em prol do município, sempre buscando melhorias. O Presidente 

Alyson, justifica a ausência do Prefeito municipal, onde o mesmo faria a leitura anual, porém 

foi chamado para realizar um procedimento de urgência no hospital do município. O 

Presidente declara a formação das comissões da casa legislativa. Sendo assim, a Comissão 

de Constituição, Legislação e Redação Final fica composta pelo Vereador Ildecio de 

Oliveira, Zenilda Salústio e João Dantas. A Comissão de Orçamento é composta pela 

Vereadora Evaneide Mendonça, Zenilda Salústio e Felisberto do Nascimento. A Comissão 

de Obras, fica composta pelo vereador Messias Medeiros, João Dantas e Zenilda Salústio. 
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Ambos que foram nomeados nas demais comissões, terão de se reunir e eleger um 

presidente para cada comissão, para representar as mesmas nos trabalhos legislativos. 

PAUTA PARA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA: REQUERIMENTOS: 001/2023 ao 

011/2023. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou a sessão convocando 

os edis para daqui a quinze minutos participar da primeira sessão extraordinária dentro do 

período legislativo.  

 

 

ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA 
Presidente 

EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA 
Secretária 
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